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1p 25 Lee el párrafo 1. 
¿Qué explica Romeo en el párrafo 1? 
A por qué Lenny y Max invitaron a Romeo a cantar en el coro 
B por qué había más chicas que chicos en el coro 
C por qué Romeo quería cantar en el coro 
 

1p 26 Lees alinea 2. 
Wat zegt Romeo over de bachata? 
A dat de muziekstijl niet populair was toen hij jong was 
B dat het lastig is om bachata-liedjes te componeren 
C dat jongeren de teksten te ingewikkeld vonden 
D dat ze bij hem thuis vooral naar bachata luisterden 
 

1p 27 Lees alinea 3. 
 Waardoor had Aventura veel succes, volgens Romeo? 
 

1p 28 Lee el párrafo 4. 
¿Qué subtítulo le falta al párrafo 4? 
A ¿Por qué la bachata no estaba aceptada antes?  
B ¿Por qué la imagen de la bachata es la misma que antes? 
C ¿Por qué la gente prefiere el reguetón? 
D ¿Por qué la música de la bachata se parece mucho a la música del 

reguetón? 
 

2p 29 Geef van elk van de volgende beweringen over Romeo aan of deze 
wel of niet overeenkomt met de tekst in alinea 5. 
1 Romeo leefde als kind op straat. 
2 Muziek maken helpt Romeo om te gaan met zijn verlegenheid. 
3 Op het podium wordt Romeo een ander persoon. 
 
 

Tekst 9 
 

2p 30 In alinea 1 worden vakanties genoemd die de kans vergroten dat je luizen 
krijgt.  
 Geef voor elk van de vakanties aan of deze wel of niet wordt 

genoemd in alinea 1. 
1 groepsvakantie 
2 kampeervakantie 
3 strandvakantie 
4 fietsvakantie 
 

1p 31 ¿Qué palabra falta en el párrafo 1? 
A aunque 
B pero 
C porque 
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1p 32 Lees alinea 2. 
 Als je luizen hebt, waarom is het dan zo lastig om ervan af te komen? 
 

1p 33 Als je lang haar hebt en je hebt luizen, wat kan je dan het beste doen? 
A je haar knippen 
B je haar natmaken 
C je haar vastbinden 
D je haar verven 
 

1p 34 Lees alinea 3. 
Je wilt geen luizen krijgen. 
Waarom helpt het om gel, haarlak of haarcrème te gebruiken? 
A omdat de luizen daar ziek van worden 
B omdat de luizen dan blijven vastplakken aan de hoofdhuid 
C omdat de luizen zich dan niet kunnen vastgrijpen in het haar 
 
 

Tekst 10 
 

1p 35 Lees alinea 1. 
Uit de titel blijkt dat dit een recept van vroeger is.  
 Uit welke zin in alinea 1 blijkt dat nog meer? 
Noteer de eerste drie woorden van die zin.  
 

1p 36 Lees alinea 2: de bereidingswijze van het recept. 
Waarom moet de onderkant van de appels dicht blijven? 
A omdat de appels anders te snel gaar worden 
B omdat de appels dan steviger staan 
C omdat de appels gevuld moeten worden 
D omdat de karamel-laag dan mooier blijft 
 
 

Tekst 11 
 

1p 37 Wat is volgens alinea 1 het gevolg van de wet die bepaalt dat olifanten 
niet meer mogen optreden in het circus? 
 

1p 38 Lees alinea 2. 
Wat staat er in deze alinea over Robert Kruijff? 
Robert Kruijff 
A is al jaren gespecialiseerd in het verzorgen van olifanten. 
B verzorgt olifanten in hun natuurlijke leefomgeving in Thailand. 
C wil olifanten gaan verzorgen in zijn opvangcentrum. 
 
 
Let op: de laatste vraag van dit examen staat op de volgende pagina. 


